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+ Le maraicher a récolté
| 23 caisses de 46 salades
| et18 cartons de

| 65 carottes.

| Combien de légumes

| de chaque sorte a-t-il
récoltés ?

| Larecolte 1.058 salades
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') Mets les phrases a la forme négative mais

sans changer leur sens.
Exemple : Cette maison est petite.

= Cette maison n’est pas g€ voiture n'est
a. Cette voiture est vieille. pas jeune.

b. Cet homme est maigre Cet homme n’est pas

c. Cette femme est malptﬂi’é‘?&étte femme n'est

d. ; ie.
Ces fleurs sont belles Cespﬁ(setPOIIe

rs ne sont
e. Cette robe est sale. pas vilaines.

f. Ce film est triste. Cette robe n'est pas
2. Ce film n'est pas joy@ﬁgpr_e'
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Réponses attendues @ «lly avait» qui fait écho a «il y avait autrefois » de la Belle au bois dormant. @ Dans la
ville de Samarcande, en Ouzbékistan (proche de la Turquie). @ Le marchand : il est pauvre, croyant, généreux — Un
mendiant : il a faim, c’est un génie. @ La famille du marchand est pauvre - ligne 9 : «la pauvreté le suivait comme
son ombre». (® La datteest le fruit du palmier-dattier. Il est brun et allongé avec un noyau, et pousse en grappes.
Autres fruits du Maghreb : les oranges, les citrons, les figues. @ b et d.
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Mets les phrases a la forme négative.
a.)’ai acheté un gateau.Je n'ai pas acheté ...
b.Tu as vu la mer. Tu n'as pas vu ...

c. Il a encore des billes.ll n'a jamais ...

d. Il va souvent a la piscine. Il ne va gueére ...

e. Mon frére casse tout. Mon frére ne casse
pas tout.
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Mets les phrases a la forme affirmative.

a.ll n’a plus envie de voyager. Il a envie de ...
b. Elle ne va jamais au cinéma.Elle va toujours
c. Elle ne regarde pas le spectacle.Elle regarde

d. Il ne photographie rien. Il photographie tout.
e. Nous n’entendons pas la sonnerienous

f. lls ne sont pas assez grands. entendons
lls sont assez grands.




